



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA CELULAR E DO DESENVOLVIMENTO
Florianópolis - Santa Catarina - Brasil - CEP 88040-900
<http://pbcd.ufsc.br> Tel.: (48) 3721.2715 E-mail: ppgbcd@contato.ufsc.br

SELEÇÃO DE MESTRADO

EDITAL Nº 001/2021/PPGBCD

RETIFICAÇÃO

Florianópolis 11 de janeiro de 2022

A comissão de seleção retifica o EDITAL Nº 001/2021/PPGBCD, alterando, nos termos que seguem, o cronograma do processo de seleção e admissão no Programa de Pós-Graduação em Biologia Celular e do Desenvolvimento - nível **Mestrado Acadêmico**:

1ª Retificação do Edital

Página 5:

- Onde se lê: “ETAPA 3 – Arguição – a partir do dia 26 de fevereiro de 2022”;
- Nova redação: ETAPA 3 – Arguição – a partir do dia **26 de janeiro de 2022**”.

2ª Retificação do Edital

Página 5:

- Onde se lê: “Endereço de acesso e o cronograma, serão divulgados na página eletrônica do PPGBCD (<http://pbcd.ufsc.br/>) no dia 25 de fevereiro de 2022.”
- Nova redação: “Endereço de acesso e o cronograma serão divulgados na página eletrônica do PPGBCD (<http://pbcd.ufsc.br/>) no dia **25 de janeiro de 2022**.”

3ª Retificação do Edital:

Página 7:

- Onde se lê:

IX. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Atividade	Datas
Inscrições	17/12/2021 a 17/01/2022
Homologação das inscrições	A partir de 20/01/2022
Prova escrita	24/01/2022 (das 09h00 às 14h00)
Análise do <i>Curriculum Vitae</i>	A partir de 24/02/2022
Arguição	A partir de 26/02/2022
Divulgação do resultado	A partir de 28/02/2022
Recursos	72h após a publicação do resultado final
Vigência do Edital	17/12/2021 até 11/02/2022



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA CELULAR E DO DESENVOLVIMENTO
Florianópolis - Santa Catarina - Brasil - CEP 88040-900
<http://pbcd.ufsc.br> Tel.: (48) 3721.2715 E-mail: ppgbcd@contato.ufsc.br

- Nova redação:

IX. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Atividade	Datas
Inscrições	17/12/2021 a 17/01/2022
Homologação das inscrições	A partir de 20/01/2022
Prova escrita	24/01/2022 (das 09h00 às 14h00)
Análise do <i>Curriculum Vitae</i>	A partir de 24/01/2022
Arguição	A partir de 26/01/2022
Divulgação do resultado	A partir de 28/01/2022
Recursos	Em até 72h após a publicação do resultado final
Vigência do Edital	17/12/2021 até 11/02/2022

Comissão de Seleção:

Prof^ª Dr^ª Yara Costa Netto Muniz (Presidente) Prof^ª Dr^ª Andréa Rita Marrero

Prof^ª Dr^ª Cláudia Beatriz Nedel Mendes de Aguiar Prof^ª Dr^ª Evelise Maria Nazari

Prof^ª. Dr^ª. Evelise Maria Nazari
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Biologia Celular e do Desenvolvimento